

అన్నారు బరాజ్ను సందర్శించిన బ్యాంక్ల బృందం



మహాదేవపూర్ (కాశీశ్వరం), ఆక్టోబర్ 23: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండల పరిధిలోని అన్నారు బరాజ్ను బంద వారం బ్యాంక్ అధికారుల బృందం పర్యటిం చింది. బరాజ్ సాంకేతిక అంశాలను ఇంజనీ రింగ్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బరాజ్ అవ, డౌన్ డ్రైమలను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో పీ.ఎన్.బి, యూ.బి, కెనరా బ్యాంక్, ఇండియన్ బ్యాంక్, బ్యాంక్ ఆఫ్ మహారాష్ట్ర, ఐ.ఐ.బి, సింధ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అధికారులు మోహన్, శరత్, వివేక్, ప్రవీణ్ కుమార్ వర్మ, గాయత్రి, హర్షిత్ సింగ్, సత్యనారాయణ, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సీఎం రాక.. పలుమార్లు వాయిదాపడిన కార్యక్రమం
- కేసీఆర్ హయాంలో రూ. 85.10 కోట్లతో శ్రీకారం
- ఓంగుల్లో రవీంద్రభారతి కంటే విశాలమైన భవనం
- సకల హంగులతో నిర్మాణం పూర్తిచేసుకున్న కళా కేంద్రం

వచ్చేదెన్నడు..

వరంగల్, ఆక్టోబర్ 23(నమస్తె తెలంగాణ ప్రతినిధి): చారిత్రక, సాంస్కృతిక రంగాల్లో ఓరుగల్లుకు ఉన్న గుర్తింపును మరింత పెంచేలా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వరంగల్లో తలపెట్టిన కళా కేంద్ర కేంద్ర నిర్మాణం దాదాపు పూర్తయింది. సకల హంగులతో సిద్ధమై ముఖ్యమంత్రి రాక కోసం ఎదురుచూస్తున్నది. గత నెల 9న కాశీజీ జయంతి సందర్భంగా ప్రారంభించా లని ప్రభుత్వం భావించగా, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాకపోవడంతో వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత ఆక్టోబర్ 2న ప్రారంభించాలని నిర్ణ యించినప్పటికీ సీఎం పర్యటన తలపెట్టడంతో మళ్లీ వాయిదా పడింది. కాకతీయ అర్చన దేవలమెంట్ అధారిటీ (కుడా) ఆధ్వర్యంలో కాశీజీ కళా కేంద్రం పనులు పూర్తయ్యాయి. హైదరాబాద్లోని రవీంద్ర భారతి కంటే విశాలంగా వరంగల్ నగరం లోని కాశీజీ కళా కేంద్రాన్ని నిర్మించారు. హనుమకొండ బస్టాండ్ సమీపంలోని కుడా మైదానంలో 4.25 ఎకరాల్లో కళాకేంద్రం నిర్మాణం జరిగింది. ఈ భవనాన్ని 1.39 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో విస్తృత శైలిలో నిర్మించారు. వరంగల్ నగరానికి



తెలిచేదెన్నడు?

ప్రారంభానికి ఎదురుచూస్తున్న కాశీజీ కళా కేంద్రం

మరింత భోజన అడ్డెలా, సాంస్కృతిక కేం ద్రంగా ప్రతిష్ఠ పెంచేలా భవనం డిజైన్ అయింది. నాలుగు అంతస్తుల సువిశాల భవ నంలో 1500 సీట్లను సామర్థ్యంతో ఒక అడి టోరయను నిర్మించారు. మినీ మీటింగ్ హాలు, డైనింగ్ హాల్, వీపీఐ సూట్స్ను అత్యాధునికంగా ఏర్పాటు చేశారు. గ్రౌండ్ ఫ్లోలో రెండు మేకప్ రూములు, ఆర్ట్ గ్యాలరీ లున్నాయి. గ్యాలరీని కూర్చోని మాసీందకు వీలుగా ఫ్రీ పంక్షన్ లాబీని ఏర్పాటు చేశారు. సందర్శకులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా నాలుగు హైకాపాసెట్ లిఫ్టులను బిగించారు. కేసీఆర్ హయాంలో నిర్మాణం.. పుట్టుక నీడి.. చావు నీడి.. బతుకంతా దేశా న్నీడి.. అని రాయడంతోపాటు ఆవరించి జీవి

నమస్తె తెలంగాణ

హనుమకొండ

5
వరంగల్, గురువారం 24 ఆక్టోబర్ 2024
HANUMAKONDA



వైపు కింద నీటితోనే స్నానాలు, బట్టలు వేయడం, ఫ్లెక్సు కడుగుతున్న విద్యార్థులు

గురుకులం.. సమస్యల నిలయం

బట్టిపెడు నాలుగు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న చిన్న బోయింగ్ గిరిజన బాలకారి ఆశ్రమ పాఠశాల సమస్యల నిలయంగా మారింది. కనీసం వందల వరకు లోకపోషణతో విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అన్నవ్వస్తంగా ఉన్న మదుగు దోడ్లతో కాలకృత్యాలకు అడవి బంటు పడుతున్నారు. ఆర్.టి.ఐలో మూలన పడడంతో తప్పని పరిస్థితుల్లో బోర్ వాలంటీరు తాగుతున్నారు. స్థానిం చేసినందుకు కనీసం షార్టింగ్ కూడా సరిగా లోక కప్పాల వదుతున్నాయి.

నిర్లక్ష్యపు నీడలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల

పేరుకే ఆశ్రమ పాఠశాల అయినప్పటికీ సమస్యలతో కడుపులు సాగిస్తున్నాయి. సుమారు 400 మందికి పైగా విద్యార్థులకు మరుగుదొడ్లు సరిగా లేకపోవడంతో ఆరు బయట అడవిలోకి వెళ్ళాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడింది. టూయిలెట్స్, మరుగుదొడ్ల ప్లాంట్ లు అక్కర్లే లేవు. ఇందులో 12 మరుగుదొడ్లు ఉండగా ఒక్క దానికి మాత్రమే డోర్ ఉండగా, నీటి సరఫరా లేకపోవడం తో వినియోగించడం లేదు. తెల్లవారుజాములో అడవిలోనే కాలకృత్యాలు తీరుకుంటున్నాయి. కనీసం విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభంలోనే సమస్యలు తీర్చాల్సిన అధికారులు నిమగ్న నిరీక్షనపట్టుగా ఉన్నారు. ఆర్.టి.ఐలో మెరుగు చెడిపోవడంతో మూలన పడింది. మెరుగు బోర్ వాలంటీరు తాగుతుండగా, చిలువంతో కూడిన నీళ్లు వస్తున్నాయని విద్యార్థులు పేర్కొంటున్నారు. స్నానాలు చేసి ప్రాంతంలో కనీసం షార్టింగ్ కూడా లేకపోవడం వరకు గమనార్హం. ఈ షార్టింగ్ పాం దగ్గర వేళ్లు దుక్కునే విద్యార్థులెవరో అన్నాయి. అవి అడ్డంగా ఉన్నాయి. ఎప్పుడు ఎప్పుడు కొడుతాయో తెలియ కుండా ఉంది. పాఠశాల ఆవరణలో ఉన్న భవనానికి విద్యార్థుల సరఫరా కూడా సక్రమంగా లేదు. డి.ఐ.ఐ. ప్యాస్, ట్యూషియల్లు ఇవ్వాలి కాబోతున్నాయి. కింద ప్లాంట్ కు తాత్కాలి



అసంపూర్ణా పాఠశాల ముఖద్వారం గేటు



డోర్లు లేక అన్నవ్వస్తంగా ఉన్న మదుగుదొడ్లు



రోడ్డు ఇలా.. పాఠశాలకు వెళ్లేదెలా?

చెరువు నీటిలో నుంచే విద్యార్థుల రాకపోకలు

మహబూబాబాద్ జిల్లా చిన్నగూడూరు మండలం జయ్యూరు ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న మున్నగూడెం, మంగోలగూడెం గ్రామాల విద్యార్థులు పాఠశాలకు వెళ్లేందుకు అన్నవలు పడుతున్నారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు రామనమ్రం చెరువుకట్ట తెగిపోయి మున్నగూడెం, మంగోలగూడెం మీదుగా జిల్లా కేంద్రానికి వెళ్లే రహదారి దెబ్బ తినడంతో రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. దీంతో విద్యార్థులు కొన్ని వారాలపాటు పాఠశాలకు వెళ్లే లేదు. ప్రస్తుతం చెరువు నీటిలో నుంచి సైకిళ్లను నెట్టుకుంటూ పాఠశాలకు పోవాల్సిన దుస్థితి నెల కొంది. వ్యవసాయదారులు, కూలిలకు తిప్పలు తప్పడం లేదు. పొలాలు వద్దకు వెళ్ళాలంటే కిలోమీటర్ల దూరం తిరిగిపోవాలి. చెరువు కట్టకు గండ్డిపడి రెండు నెలలు కామన్నయ్య అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పట్టుకోవడంతో గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా స్పందించి రహదారిని పునరుద్ధరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- చిన్నగూడూరు, ఆక్టోబర్ 23

క్రెచ్ సింటర్లను ప్రారంభించొద్దు

- వివిధ విధాలనూ వెంటనే వెల్లడించాలి
- దీడబ్ల్యూవో కార్యాలయం ఎదుట అంగన్వాడీ ధర్మా



దీడబ్ల్యూవో కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న అంగన్వాడీలు

ములుగురూర్, ఆక్టోబర్ 23: క్రెచ్ సింటర్ల వివిధ విధాలనూ వెంటనే వెల్లడించాలని, అప్పటి వరకు సింటర్ ప్రారంభం నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అంగన్వాడీ బీదర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నీటివేయాలి ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన చేపట్టారు. బుధవారం అంగన్వాడీ బీదర్స్, ఆయిలు జిల్లా కేంద్రంలోని దీడబ్ల్యూవో కార్యాలయం ఎదుట జైలా ఉంచి ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, కార్యదర్శులు సరోజిన, సమృద్ధి మూల్యమూర్తి ధర్మా వద్దకు దీడబ్ల్యూవో వచ్చి తమను బుజ్జిగించి ప్రయత్నం చేసినట్లు తెలిపారు. క్రెచ్ సింటర్ల వివిధ విధాలనూ రానున్న పనులను ప్రారంభించడాన్ని వెంటనే నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేసినట్లు వారు తెలిపారు. కాగా, హైదరాబాద్లో



హనుమకొండలోని కేయూ లైబ్రరీ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న పీడిఎన్యూ నాయకులు

జీవో 29పై విద్యార్థుల ఆందోళన

కేయూ లైబ్రరీ ఎదుట పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో నిరసన

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆక్టోబర్ 23: రాష్ట్రంలోని గ్రాంప్-1 ఉద్యోగుల భర్తీలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ముస్లిం అభ్యర్థుల అవకాశాలను దెబ్బతీసే జీవో 29ని వెంటనే రద్దు చేయాలని పీడిఎన్యూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు టీ నరసింహారావు డిమాండ్ చేశారు. పాత జీవో 55ను పునరుద్ధరించి, దాని ప్రకారమే ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని బుధవారం కాకతీయ యూనివర్సిటీ లైబ్రరీ ఎదుట పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో ప్రకారమే

విద్యార్థులు నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహారావు మూట్లకు రాష్ట్రంలోని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రాజకీయ భేదబాధలకు పాక్షికంగా గ్రాంప్-1 అభ్యర్థుల సంఘాలను నిపుణుల చేయడానికి వెంటనే చర్యలు జరపాలన్నారు. లేని పక్షంలో రాష్ట్ర సర్కారు తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో అవతారం, సరోజ, చరణ్, వీరప్రసాద్, సూర్య, సాగర్, పృథ్విరాజ్, సంగీత, అనూప పాల్గొన్నారు.

అండర్-23 క్రికెట్ విజేత హనుమకొండ



హనుమకొండ జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న శ్రీనివాస్, ఉదయభానురావు

మకొండ, రన్నర్ మహబూబాబాద్ జట్టుకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. టాప్ గెలీని బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న హనుమకొండ జట్టు నిర్ణేత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 122 పరుగుల చేసింది. మహబూబాబాద్ జట్టు 16 ఓవర్లలో 64 పరుగులకే ఆటలో ఆయి ఓటమి చవిచూసింది. అనంతరం వరంగల్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి చాగంటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. వరంగల్ కేంద్రంగా నవంబర్లో జరిగే అండర్-23 అంతర్ జిల్లాల పోటీల్లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాల విజేతగా నిలవాలని సూచించారు. సంయుక్త కార్యదర్శి ఉపేందర్, ఈసీ బాధ్యులు తోట రాము, మధ్విద కుమార్, మహబూబాబాద్ జిల్లా క్రికెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సాధు, మాజీ కార్యదర్శి ఉదయభానురావు, బండారం ప్రభాకర్, వరంగల్ రంజి ప్లేయర్లు సుఖాంత్ పాల్గొన్నారు.



హనుమకొండ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మా చేస్తున్న విద్యార్థులు

దద్దరిల్లిన కలెక్టరేట్లు

స్పోర్ట్స్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదలకు విద్యార్థుల ఆందోళన

నమస్తె తెలంగాణ నేటివర్మ: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని కలెక్టరేట్లు విద్యార్థుల ఆందోళనలతో దద్దరిల్లాయి. వెండింగ్ స్పోర్ట్స్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ తక్షణమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం హనుమకొండ, వరంగల్, మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ల ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబిఎన్ఎఫ్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు విద్యారంగ అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించడంతో వేలాది మంది వీర విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులకు దూరమవుతున్నారన్నారు. తక్షణమే స్పోర్ట్స్, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్, హాస్టల్ విద్యార్థుల కాస్టాల్టిక్ ఛార్జీల బకాయిలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెల 27లోపు బకాయిలు విడుదల చేయకపోతే హైదరాబాద్ను దిగ్బంధిస్తామని, అలాగే ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రజా ప్రతినిధుల ఐదంట్లు ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

పారా మెడికల్ కోర్సులకు నోటిఫికేషన్

వరంగల్ చౌరస్తా, ఆక్టోబర్ 23: పారా మెడికల్ కోర్సుల ప్రవేశాలకు వరంగల్లోని కొత్తయి మెడికల్ కళాశాల (కేఎంసీ) నోటిఫికేషన్లను బుధవారం విడుదల చేసింది. డి.ఎం.ఎల్.ఐ, డి.ఎం.ఎస్.ఐ, డి.కాల్.ఐ. డి.ఆర్.ఐ.ఎం, డి.ఓ.ఎం.ఐ, డి.జి.ఎం.ఐ, డి.ఓ.ఎం.ఐ, డి.జి.ఎం.ఐ పాటు పలు కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు ఈ నెల 30లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ రాంకూ మారెరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్వీయ ప్రయోజనం కోసం విద్యార్థులకు ప్రస్తుతం దరఖాస్తుకు జత పర్సాల్ని ఉంటుందన్నారు. సమాచారం కోసం www.tgpmh.telangana.gov.in వెబ్సైట్ను సందర్శించాలన్నారు.

ఏఎన్ఎం కోర్సుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మకొండ, ఆక్టోబర్ 23: తెలంగాణ మహిళా సహకార అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఏఎన్ఎం కోర్సులో ఉచిత శిక్షణ కోసం దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మకొండలోని దుర్గాలాయి మహిళా శిశు వికాస కేంద్రం మేనేజర్ జయలక్ష్మి తెలిపారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఇంటర్ డిగ్రీ ప్రకటన సాధించిన 18 ఏళ్లు నిండిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ఓ.బీసీ మహిళా అభ్యర్థులకు ఉచిత ట్రైనింగ్ అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు ఈ నెల 25లోగా 7660022525/86 సంప్రదించాలని కోచారు. టిన్నె, ఇంటర్ మెమోరియల్, ఆధారితార్లు, కుల ప్రయోజనం పత్రం, తెలివైన కార్డు, నివాస ప్రమాణపత్రం పత్రం, పాస్ పోర్ట్ పాతోలు(6), ప్రభుత్వ పబ్లికేషన్ లెట్ నెస్ సర్టిఫికేట్, 4నుంచి 12వ తరగతి వరకు స్టడీ సర్టిఫికేట్, టీసీ తప్పని సరిగా ఉండాలని సూచించారు.